

Лучшие публикации «Вузовского вестника» за 2011 год вошли в итоговый АЛЬМАНАХ «Высшая школа XXI века». В их числе публикация МИРБИС



День русского языка в «МИРБИСе»

Вузаград Москва

В феврале 2010 года ООН с целью повышения информированности человечества об истории, культуре и развитии каждого из своих официальных языков (английского, арабского, испанского, китайского, русского, французского) учредила замечательная дата — 6 июня, день рождения великого поэта Александра Сергеевича Пушкина.



Следствие данной тенденции является утрата интереса к русской культуре. А ведь статус языка в мире — это важнейший показатель в геополитическом соперничестве. Так можно ли допустить, чтобы сдал свои позиции язык великого поэта, наследие которого до сих пор остается основой русского речного языка?

Сандр Сергеевна говорит: «Как материя словесности, язык свавирусский имеет неслоримое счастье. В XI веке древний прецедент вдруг открыл ему свои сокровищницы гармонии, даровал ему законы обдуманной грамматики, свои прекрасные образы, усвоил его, избавив таким образом от медленных усовершенствований времени. Сам по себе уже емлет он гибкость и правильность.

В этом году День русского языка отмечался в стране впервые. В программу праздника в «МИРБИС» вошло немало мероприятий, как познавательных, так и развлекательных. Прошли встречи с ведущими специалистами Институтом русско-русскоязычной академии наук, рассказавшими об удивительных законах, которыми подчинена жизнь язына, мастерица художественного чтения.

Первая встреча — с замечательным артистом, мастером искусства воле Герасимовым, гласом которого ни русской и зарубежной классики для эстрады выступлений и CD, — состоявшая в конце апреля.

Галина МИКРОКОВА,
Институт гуманитаризации бизнеса
Международной школы «МИРБИС»

На снимке: читаем классику: Вячеслав Герасимов на встрече с родителями и преподавателями. Международной школы «МИРБИС» в библиотеке института — настоящем храме-хранителе слов.

В Московской международной высшей школе бизнеса «МИРБИС» эта замечательная дата не осталась незамеченной. Ведь регулярное проведение Дней языка — важный вклад в формирование корпоративной культуры школы, базирующейся на ценности самознания, несомненно, влияет на духовную составляющую ее жизни, повышает интерес к самостоятельности и богатству инородного языка в целом, расширяет знания о его истории, расширяет горизонты, привлекает внимание к снижению негативным тенденциям уровня языковой культуры (чему, в частности, способствуют фразеологизмы, вульгаризация языка и пренебрежение культурой).

Вся жизнь человека, с раннего детства до глубокой старости, связана с языком. Но далеко не каждый представляет себе, каким сложным и тонким созданием человека является самое простое слово, сколь странной, казавшейся далекой от конца изученной, измеримо огромной роль играет слово — удивительный механизм общения между людьми, и устроен он, этот механизм, весьма сложно и остроумно, говорил замечательный писатель Лев Успенский. Поэтому так изменчив, непрерывно притамнающий новые облики язык. Он, как любой живой организм, рождается, живет, развивается, умирает, возрождается вновь. И, как все живое, язык требует постоянного внимания.

Правительством Российской Федерации уже прорабатывается инициатива о внесении в законодательство поправок с тем, чтобы День русского языка вошел в календарь памятных дат России, ведь, хотя в настоящее время уже прорабатывается инициатива о внесении в законодательство поправок с тем, чтобы День русского языка вошел в календарь памятных дат России, ведь, хотя в настоящее

